



平成23年6月17日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 高木 繁雄
(コード番号 8377 東証第一部・札証)
問合せ先 企画担当取締役 庵 栄 伸
電話番号 076-423-7331

(訂正) 平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成23年5月12日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

平成23年3月期 決算短信 (公表日:平成23年5月12日)

(退職給付関係) (41 頁)

区分		<訂正前>	<訂正後>
		当連結会計年度 (平成23年3月31日) 金額(百万円)	当連結会計年度 (平成23年3月31日) 金額(百万円)
退職給付債務	(A)	<u>△87,720</u>	<u>△87,912</u>
年金資産	(B)	54,663	54,663
未積立退職給付債務	(C)=(A)+(B)	<u>△33,057</u>	<u>△33,248</u>
会計基準変更時差異の未処理額	(D)	7,513	7,513
未認識数理計算上の差異	(E)	22,014	22,014
未認識過去勤務債務	(F)	<u>△1,208</u>	<u>△1,208</u>
連結貸借対照表計上額純額	(G)=(C)+(D)+(E)+(F)	<u>△4,737</u>	<u>△4,929</u>
前払年金費用	(H)	2,850	2,850
退職給付引当金	(G)-(H)	<u>△7,588</u>	<u>△7,779</u>

以 上